
 Протокол
№ 

гр. София,    19.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 19.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
3018 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:00 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. П. Д., редовно уведомена, не се явява и не се представлява.
От адв. К. – пълномощник на жалбоподателката е постъпила молба на 16.06.2025 г., в която моли 
дето да бъде отложено, поради невъзможност да се яви в днешното съдебно заседание.
ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТП на НОИ С.-град, редовно уведомен, представлява се от юрк. 
П., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
СВИДЕТЕЛЯТ – Л. К. Ч., редовно призован, явява се лично.
ЮРК. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА молбата на адв. К., в която същият е посочил, че хоспитализиран по спешност на 
15.06.2025 г. за извършване на хирургическа операция на 16.06.2025 г.; моли да бъде отложено 
делото за друга дата и час за разпит на допуснатия свидетел Ч.; изразява готовност да представи 
допълнителна медицинска документация за твърденията си за влошено здравословно състояние.
ДОКЛАДВА молба от свидетеля Ч. от 19.06.2025 г., в която също е заявил, че не може да се яви в 
днешното съдебно заседание и към молбата си, същият е приложил болничен лист, в който е 
определен  домашен  режим  на  лечение  с  поставена  диагноза  „Остра  инфекция  на  горните 
дихателни пътища“.

ЮРК. П.: С оглед представените данни от адвоката на жалбоподателя и факта, че същият е на 
жалбоподателя е хоспитализиран в болница за операция считам, че молбата му следва да бъде 



уважена.
СЪДЪТ като се запозна с молбата на адв. К., както и с тази на свидетеля, и приложените писмени 
доказателства към тях, а именно: медицинска документация за хоспитализация и, съответно, за 
свидетеля Ч. – болничен лист, НАМИРА, че следва да им бъде предоставена възможност да бъде 
проведен разпита на свидетеля в следващото съдебно заседание, предвид наличието на обективни 
пречки за събиране на доказателства в днешното съдебно заседание.
В тази връзка, СЪДЪТ следва да отложи делото за друга датата и час и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.10.2025 година от 10:30 часа, за когато страните, редовно 
уведомени от днешното съдебно заседание. 
ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетеля на посочения в молбата му адрес, както и на посочения телефон от 
адв. К., изписан в молбата му от 16.06.2025 г.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:03 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


